

平成29年8月7日

各 位

会 社 名 テクマトリックス株式会社

代表者名 代表取締役社長 由利 孝

(コード:3762、東証第一部)

問合せ先 執行役員管理本部長 森脇 喜生

(TEL. 03-4405-7802)

「第2回テクマトリックスファミリーデー」を開催

記

当社は、2017年7月28日(金)に、社員の家族をオフィスに招待して社内見学などを通じて交流を深めるイベント「テクマトリックスファミリーデー」を、本社オフィスにて開催しました。

当社社員の家族向けイベント、テクマトリックスファミリーデーは 2016 年の開催に続く第2回の開催となり、社員の家族 50 組約 160 名が参加しました。会社紹介やオフィス見学、ラボでのイベントに加え、夏祭りを模したイベントを行いました。今回のイベントは、当社の創立 30 周年を記念して立ち上げた社員による自発的活動「テクマトリックスの次の 30 年を考える委員会」が主体となり、企画、運営を行いました。

当社は、社員と家族とのコミュニケーションを促進し、ワークライフバランスの向上をはかるため、今後も 継続した活動を行っていきます。





以上